
2023. október
3. oldal

Példás szolgálat 38 évig

Nyugdíjba vonulása alkalmából 
kollégái meglepetéssel 

búcsúztatták Szemán Ferenc 
alezredest.

Írás a 4. oldalon

Festő és fotós tárlata

Rendhagyó kiállításra invitálta 
az érdeklődőket a Vágó Pál 

Helytörténeti Gyűjteménybe két 
amatőr alkotó.

Tudósítás a 7. oldalon

folytatás a 8. oldalon  

Az állatok világnapja a Jászságban 
A Jászberényi Rendőrkapitányság 
Megelőzési és Tanácsadási Konfe-
rencia és a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Polgárőr Szövetség kö-
zösen rendezte meg az állatok világ-
napjához kapcsolódóan a Jászsági 
Állatvédelmi Versenyt a jászsági ál-
talános iskolák között.

m. t.

Nagy sikere volt, mivel a Jászság 18 
településéről 15 általános iskola csapa-
ta nevezett az október 4-ei versenyre, 
amelynek impozáns helyszíne a Jász-
berényi Állat- és Növénykert volt.

A csapatok és kisérőik részére dr. 
Kertész Ottó főállatorvos, klinikus 
szakállatorvos tartott előadást a fele-
lős állattartásról a mindennapokban. 
Hangsúlyozta, hogy október 4-e csak 
egy az év 365 napjából, az állatvédelem, 
az állatokkal szembeni felelős magatar-
tás minden napunk részét kell képezze.

A versenyen szükség volt a ta-
nulók elméleti és gyakorlati tudásá-
ra, mivel az állatvédelmi és a felelős 
állattartásról szóló totók, továbbá a 
versírás, az állatkerti barangoló totó 
igénybe vette a fantáziájukat és a fel-
készültségüket.

Kiválóan kezdtek...
Öt győzelemmel és egy döntetlen-
nel, veretlenül vezeti a JNSZ várme-
gyei II. osztályú labdarúgó bajnok-
ságot Jászapáti csapata. 

Szőrös Zoltán

Bár a második Jászalsószent-
györgynek is 16 pontja van, ők még 
nem voltak szabadnaposak, azaz egy 

Első helyezett a Bercsényi Mik-
lós Általános Iskola Jászberény, 
második a Lehel Vezér Gimnázium 
Jászberény, harmadik az Alsójász-
sági Petőfi Sándor Általános Iskola 
Jánoshida.

meccsel többet játszottak. Eddig szép 
őszt futnak a focisták, az utóbbi négy 
fordulóban egyaránt begyűjtötték a há-
rom pontot Menyhárt Dánielék. Mind-
ezt háromszor imponáló különbséggel 
tették. Jászboldogházán 6-0 lett a vég-
eredmény, Balog Nándor Krisztián, Ur-
bán Marcell (2), Csőke Bence (2), Tari 
Márk voltak eredményesek.

folytatás az 8. oldalon  

Keressük 
együtt Jászapáti 

csillagait!
Kedves Jászapátiak! Örömmel 

tájékoztatom Önöket, hogy 2023. 
július 1-én útnak indult a Jászapáti 
Csillagai program. Tizenhárom ka-
tegóriában indítottunk Csillag-ke-
resést, így Jászapáti polgárai maguk 
jelölhetnek, majd szavazhatnak ar-
ról, hogy kit tartanak a legkiemelke-
dőbbnek az egyes kategóriákban! A 
megvalósítási időszakban több prog-
ramot csatlakoztatunk be Jászapáti 
életébe, melynek részei jeles közsze-
replőkkel folytatott pódiumbeszélge-
tések, kulturális események.

A jó ügyért több elismert, művész, 
közszereplő, közéleti személy vállalt 
védnöki feladatokat, amit ezúton is 
szívből köszönünk.

Várjuk szeretettel az érdeklődőket 
és a jelöléseket weboldalunkon: www.
jaszapaticsillagai.hu
Együtt Mindannyiunkért Alapítvány

Burik Bernadett
Mobil: 30/534-8692
e-mail: bernadett.burik@gmail.com

Látványos 
ünneplés

A hagyományoknak megfelelően 
idén is a Kisboldogasszony Római 
Katolikus templomban kezdődött a 
hagyományos Szent Mihály-napi Mu-
latság városunkban.

Pesti

A szentmise után kicsik és nagyok 
fáklyával vonultak a templomtól a vá-
sártérre, ahol már forró teával és zsíros 
kenyérrel várták az odaérkezőket. And-
rási István vezetésével a Jásztánc Alapít-
vány tánctanításával, a Hősök együttes 
műsorával, tűzzsonglőr bemutatóval, 
máglyagyújtással és Zoltán Erika elő-
adásával folytatódott az este. Az önkor-
mányzat által szervezett rendezvényen 
– Jászapátin első alkalommal – fantasz-
tikus lézershowban gyönyörködhettek 
a résztvevők. A nagysikerű látványos-
ság ifjú Pócs János alpolgármester fel-
ajánlásából valósulhatott meg.
Képriportunk a 3. oldalon látható.

Büszkék lehetünk a hagyományainkra
Múltból a mának mottó jegyében táj-
házat avattunk Jászapátin szeptember 
15-én pénteken 15 órakor. A Dózsa 
György út 14. szám alatt található régi 
nádfedeles parasztházat Urbán István 
és családja ajánlotta fel a városnak.

Munkatársunktól

Az önkormányzat pályázati támo-
gatásból újíttatta fel az épületet, meg-
őrizve azt az utókor számára – mond-
ta az átadó ünnepségen Farkas Ferenc 
polgármester, aki ezúttal is köszönetet 
mondott az adományozó házaspárnak.

Borbás Zoltán, a Jász-Nagykun 
vármegyei közgyűlés alelnöke el-

mondta, hogy a Népi Építészeti Prog-
ram keretében elnyert 15 millió fo-
rinthoz az önkormányzat négymillió 
forintnyi önerőt biztosított.

Pócs János, a Jászság parlamenti 
képviselője méltatta azokat a törek-
véseket, amelyeknek köszönhetően 
egyre több régi épület újulhat meg a 
hagyományokat megőrizve és bemu-
tatva. Városunkban csak a legutóbbi 
időben ilyen példát mutat a bölcsőde 
és a szatócsbolt felújítása. Ezekhez 
hasonlóan a város a jövőben szeretné 
élettel megtölteni a tájházat, remél-
ve, hogy tartalmas közösségi progra-
moknak, hagyományőrző rendezvé-
nyeknek adhat majd helyet.

Hágen Pál Tamás káplán áldotta 
meg az épületet.
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Lakossági tájékoztatás                       
a megújuló orvosi ügyeletekről

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, 
hogy az ügyeleti alapellátást 2023. 
szeptember 1-től Jász-Nagykun-Szol-
nok vármegyében az Országos Men-
tőszolgálat látja el, majd az egysé-
ges, két elemből álló, betegközpontú 
rendszert (háziorvosi ügyeleti ellátás 
és sürgősségi ügyelet) az idei év vé-
géig fokozatosan bevezetve az ország 
egész területén biztosítjuk minden rá-
szoruló számára. Az egységes ügyeleti 
telefonszám a vármegyében szeptem-
ber 1-től: 1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás

A háziorvosi ügyeleti ellátás 
azokat szolgálja, akik a házior-
vosi vizsgálatot, ellátást ügyeleti 
időben vennék igénybe. Szá-
mukra hétköznap 16:00-22:00 
között, szombat, vasárnap és ün-
nepnapokon pedig 08:00-14:00 
között háziorvosi ügyeleti ellá-
tást biztosítunk.

Szolnok felnőtt: 5000, Szol-
nok, Tószegi út. 21. (Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Hetényi 
Géza Kórház és Rendelőintézet 
Sürgősségi Betegellátó Osztály)

Szolnok gyermek: 5000, Szol-
nok, Tószegi út. 21. (Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Hetényi Géza 
Kórház és Rendelőintézet Gyermek 
Sürgősségi Osztály)

Jászberény felnőtt-gyermek ve-
gyes ügyelet: 5100, Jászberény, Szelei 
u. 2. (Jászberényi Szent Erzsébet Kór-
ház Sürgősségi Osztály)

Karcag felnőtt-gyermek vegyes 
ügyelet: 5300 Karcag, Zöldfa u. 48. 
(Kátai Gábor Kórház SBO) Tiszafü-
red felnőtt-gyermek vegyes ügyelet: 
5350 Tiszafüred, Nefelejcs út 4.

Törökszentmiklós felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: 5200 Törökszent-
miklós, Kossuth Lajos u. 126 (Török-
szentmiklós Rendelőintézet)

Jászapáti felnőtt-gyermek vegyes 
ügyelet: 5130 Jászapáti Kossuth Lajos 
út 10

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás

Központi ügyeleti telefonszám: 
1830

Az ügyeleti időben hirtelen je-
lentkező, illetve súlyos egészség-
ügyi problémák esetére nyújt magas 
szakmai színvonalú és biztonságos 
megoldást hétköznap 22:00-08:00 kö-
zött, szombat-vasárnap, ünnepnapon 
14:00-08:00 között.

A beteg a központi telefonszám 

hívásával: szakszerű tanácsot kap, 
szükség esetén a tartózkodási he-
lyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy 
életveszély esetén azonnali mentőt 
küldünk, a vármegye bármely telepü-
lésén is tartózkodjon az ellátásra szo-
ruló. A telefonszám a teljes ügyeleti 
időszakban, hétköznap 16:00-08:00 
között, szombat-vasárnap, ünnepna-
pon egész nap hívható.

Azok számára, akik személyesen 
keresnék fel az ügyeletet, az alábbi te-
lephelyeken 22:00-08:00 között erre is 
van lehetőség:

Szolnok felnőtt: 5000, Szolnok, 
Tószegi út. 21. (Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyei Hetényi Géza Kórház 
és Rendelőintézet Sürgősségi osztály)

Jászberény felnőtt-gyermek ve-
gyes ügyelet: 5100, Jászberény, Szelei 

u. 2. (Jászberényi Szent Erzsébet Kór-
ház Sürgősségi Osztály)

Karcag felnőtt-gyermek vegyes 
ügyelet: 5300 Karcag, Zöldfa u. 48. 
(Kátai Gábor Kórház SBO)

Tiszafüred felnőtt-gyermek ve-
gyes ügyelet: 5350 Tiszafüred, Nefe-
lejcs út 4.

A fenti vegyes ügyeleti közpon-
tokon felül, a gyermekek ügyeleti 
ellátását a Szolnoki Kórházban lévő 
Gyermek Ügyeleten végzik hétköz-
nap 16:00 órától 22:00 óráig, hétvégén 

és ünnepnapokon 08:00 órától 
22:00 óráig.

A központi ügyeleti telefon-
szám 2023. szeptember 1-től 
gyermekek esetében is a 1830.

Az Országos Mentőszolgálat 
mentésirányítási rendszerével 
integrált ügyeleti irányítás ke-
retében hatékony és szakszerű 
telefonos tanácsadás áll rendel-
kezésre a gyermek- és felnőtt 
ellátásban is. Az ügyeleti hívások 
kezelése rögzített vonalon, be-
teg- és minőségbiztosítási szem-
pontokból visszakövethetően, 
az aktuális szakmai betegosz-
tályozási (triázs) irányelveknek 
megfelelően történik, így a bete-

gek az egységes ügyeleti rendszerben 
gyorsabban kapják meg az állapotuk-
nak megfelelő és szükséges ellátást.

Összefoglalva kijelenthető, hogy 
a mentők egységes ügyeleti rendszere 
az ügyeleti és mentőegységek integ-
rált irányítására és mobilitására épül, 
így a beteg állapotának megfelelő 
ügyeleti, sürgősségi ellátást a várme-
gye valamennyi településén, egysé-
gesen, minden rászoruló számára a 
korábbinál magasabb minőségben és 
szélesebb elérhetőséggel biztosítja.

A vármegyei alapellátási ügyele-
ti rendszer jövőbeni működéséről a 
lakosságot az elkövetkező napokban 
számos csatornán tájékoztatni fogjuk.

Országos Mentőszolgálat
Észak-Alföldi Regionális 

Mentőszervezet

Eboltás városunkban – 2023
Tájékoztatjuk az ebtartókat, 

hogy az ebek veszettség elleni kö-
telező védőoltásának rendjét a 
164/2008.(XII.20.) FVM rendelet 
határozza meg. Az állattartó kö-
teles minden három hónaposnál 
idősebb mikrochippel ellátott ebet, 
veszettség ellen saját költségén az ál-
lat-egészségügyi felügyeletét ellátó 
magánállatorvossal beoltatni az aláb-
biak szerint: a három hónapos kort 
elért ebeknél 30 napon belül; az első 
védőoltást követően 6 hónapon belül, 
illetve azt követően évenként.

Az oltás igazolását csak egyedi 
sorszámmal ellátott oltási könyvbe 
lehet elvégezni. A zoonózisok elleni 
védekezés állategészségügyi felada-
tairól szóló, módosított 81/2002. 
(IX.4.) FVM rendelet 8.§ (2) bekez-
dés előírja, hogy kötelező az ebek 
széles spektrumú féreghajtó szerrel 
történő kezelése, amit a veszettség 
elleni oltással együtt kell elvégezni. 
(A zoonózis olyan betegségekre és fer-
tőzésekre alkalmazott  kifejezés, me-
lyek átterjedhetnek az állatokról az 
emberekre – a szerk.).

Az eb veszettség elleni védőoltá-
sának elmulasztása esetén az állat tu-
lajdonosát a 2008. évi XLVI. törvény 
és a 194/2008. (VII.31.) Korm. ren-

delet szerint, élelmiszerlánc-felügye-
leti birsággal kell sújtani, aminek leg-
kisebb összege 15. 000.-Ft.

Javasoljuk, hogy az állat immu-
nizálását kérje (szeptember, október, 
illetve november hónapban) az eb 
tartási helyén, telefonos bejelentés 
alapján, az állatorvosnál.

Polgármesteri Hivatal
Jászapáti

Szeptember 10.-én vasárnap a teme-
tő búcsú alkalmával, a szentmisét 
követően ünnepélyes keretek között 
adták át a jászapáti temetőben a ra-
vatalozó épületének negyedik urna-
tárolóját.

Pesti

Dr. Tajthy József, a Jászapáti a Mi 
Városunk Alapítvány alapító tagja 
köszöntötte a megjelenteket, majd 

Urnafalat avattak

A szeptember végén ünnepelte 90. születésnapját Bódi István Albertné a Ka-
tolikus Szeretetszolgálat Szent Vendel Otthon és Házban. Ebből az alkalom-
ból szeretettel köszöntötte a város nevében Biróné dr. Boros Anikó jegyző, 
valamint az otthon vezetői és lakói.

Szépkorú városlakó köszöntése

Születések:

Peták Borbála Angelika      2023.08.14.
Banya Klaudia                       2023.08.23.
Farkas Flóra                            2023.08.26.
Farkas Bella                          2023.08.24.
Kállai Kiara                           2023.08.31.
Baricz Eszter Zsuzsanna    2023.09.07.

Elhunytak:

Szőllősi Lászlóné
Simonváros Katalin             élt 82 évet
Jászapáti lakos
Farkas Csaba                          élt 52 évet
Jászapáti lakos
Borbás Jánosné                         élt 80 évet
Debreceni lakos
Kocsis Istvánné
Kiss Franciska                          élt 88 évet
Jászapáti lakos

Anyakönyvi események városunkban
2023 szeptember

Házasságkötések:

Réz István - Ráduly Krisztina
2023.09.09.

Lesku Imre - Bödey Kinga
2023.09.09.

Jász-Suba András - Banya Kamilla
2023.09.16.

Rideg Marcell -Szalai Vivien
2023.09.16.

Banya József István - 
Kuru Tünde Sarolta

2023.09.16.
Koczka Roland - Kálmán Flóra

2023.09.30.

Anyakönyvi események – 
születés, házasságkötés, haláleset 

– bejelenthetőek a Jászapáti 
Polgármesteri Hivatalban.

Borbás Zoltán a vármegyei közgyű-
lés alelnöke beszédében kiemelte: a 
tíz éve elkészült ravatalozó ma át-
adásra kerülő urnafala is összefogás 
eredménye. Az eseményen Hágen 
Pál Tamás káplán megáldotta és 
megszentelte, majd Borbás Ferenc 
emeritus jászkapitány és Karkus 
Kálmán, a Jászapáti Városüzemel-
tető Nonprofit Kft. ügyvezetője 
leleplezte a helyi temető legújabb 
fejlesztését.

Klubdélután         
a könyvtárban

A mesés rajzok kapcsán említjük 
mostani számunkban, hogy a Jász-
apáti Városi Könyvtár is bekapcsoló-
dott október első hetében az Országos 
Könyvtári Napok programsorozatba. 
Ennek keretében ellátogatott a könyv-
tárba a Szent Vendel Idősek Otthoná-
nak néhány irodalmat kedvelő lakója 
is. Ők A könyv és a generációk cím-
mel verses-novellás klubdélutánon 
vettek részt, valamint megtekintet-
ték az alternatív gyógyászatról szóló 
könyvkiállítást is.
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Szent Mihály Nap - 2023Jászapáti útja az összefogásban van
Nem volt egyszerű időpontot találni 
ennek az interjúnak a felvételéhez, 
még leginkább az azonnali, aznap 
délutáni terminus tűnt reálisnak a 
képviselő és a nyomda beosztását 
egybevetve. Ez általában érdektelen 
technikai részlet az olvasó számára, 
ezúttal azonban jelentősen befolyá-
solta az előmunkálatokat, és plaszti-
kus betekintést nyújtott a miértekbe 
és a hogyanokba is.

Halász Lajos

Történt ugyanis, hogy a Jászság 
parlamenti képviselője, Pócs János 
jászberényi irodájába sugárzó nap-
sütésben megérkezve fel sem tűnt, 
hogy nincsen áram, napközben nem 
kávézó emberként érdektelen volt 
Máté szabadkozása, hogy nem is tud-
na hozni. Az gyanús volt, hogy az 
egyébként mindig pontos képviselőt 
kimentették, majd megérkezve telefo-
nok és sms-ek órája következett. Nem 
rohangált, nem hangoskodott, nem 
pletykált, hogy milyen fontos dolga 
lenne az újságíró helyett, csak dolgo-
zott. Hazafele a rádió híreiből derült 
ki, hogy felrobbant egy trafóállomás, 
számos település maradt áram nélkül. 
Ebben intézkedett a képviselő.

Időközben volt alkalom a jászsá-
gi települések címerjeit oda-vissza 
alaposan megszemlélni: feltűnt, hogy 
kidolgozottságuk, szépségük időtálló, 
és ebben a kisebb települések mintha 
egy lépéssel előznék a nagyobbakat. A 
címervizsgálat megerősítette az első-
ként szóbahozott témakört, a Jászság 
összefogását.

– Feltűnő, hogy nemcsak a kiemel-
kedő, „nagyszabású” rendezvénye-
ken, de az egyes települések számára 
fontos helyi ünnepségeken – legutóbb 
bölcsőde és iskola átadásokon – is 
megjelennek a jász települések pol-
gármesterei, sőt civil szervezetei is.

– A Redemptió nem csak szólam 
nálunk, nem csak ünnepi köntös, 
amit alkalmilag felveszünk, hanem 
mindennapjaink része. Együtt dolgo-
zunk, ha kell együtt szenvedünk, és 
közösen örülünk egymás sikereinek. 
Összetartó emberek a jászok, magam 
is megtapasztalhattam a mondásuk 
igazságát, hogy egy-két kiló sót meg 
kell ennie köztük élve valakinek, hogy 
befogadják. Más itt a mérce, az elmúlt 
hetekben ünnepeltük a Redemptió 
folyóirat harminc évét, a Jász Kertba-
rát Klub fél évszázadát. Hosszú évekig 
kell bizonyítani bárkinek hogy min-
denki által elismert, kiemelkedő sze-
mélyiséggé válhasson. Városunkban 
számos hasonló példa van, ami kisu-
gárzik az egész Jászságra: most éppen 
a Jásztánc 45 éves évfordulója ilyen.

– Ezek szívet-lelket melengető 
példák, ám az élet nagyobbrészt hét-
köznapokból áll. A Jászság egészé-
nél maradva, sokakat aggaszthatott 
a kórház, és általában az egészség-
ügy helyzete.

– Igen, a mi intézményünket, a 
jászberényi Szent Erzsébet kórházat 
sem kerülték el a gondok, az orvoshi-
ány. Szüneteltetni kellett a gyerekosz-
tály működését. Összefogtunk a kórház 
vezetésével, a megyével és a kormán�-
nyal: orvosokat nyertünk meg, és újra 
megnyílt a gyerekosztály. Az országban 
másutt is zártak be osztályokat, de nem 
mindegyiket sikerült újra megnyitni.

– Ezekben a napokban az ügyele-
ti rendszer átalakulása okoz bizony-

talanságot az emberekben. Nehéz 
eligazodni, hogy mi miért történik, 
és mi lesz ebből?

– Az egészségügy nagyon sok kí-
vánnivalót hagy maga után. Apátira 
például Tatabányáról jártak ügyeletbe 
orvosok, ami drága volt és nem és�-
szerű. Hiába ment valaki az ügyeletre, 
ha például az orvos kint járt egy má-
sik településen, egy-másfél óra múlva 
visszaért, és a súlyos esetekben mit tu-
dott tenni, hívta a mentőket. Most ez 
a folyamat egy kézben, a mentőknél 
lesz, és érvényesülhet a gyors, szak-
szerű beavatkozás. Részese voltam 

az ügyeleti rendszer átalakításának a 
Parlamentben, így meggyőződéssel 
mondhatom, hogy ez nagyon jelentős 
lépés: úgy érünk el minőségi válto-
zást, hogy sok pénzt takarítunk meg, 
illetve azt okosabban, hatékonyabban 
és célzottabban használjuk fel, a men-
tőszolgálatot megtámogatva eddigi és 
új feladatai ellátásában.

– Ugyancsak politikai indulatok 
kísérik az oktatásügyet. Itt a Jász-
ságban ez mintha kevésbé érződne.

– Ha arra gondolunk, hogy men�-
nyi tehetségünk van – és nem csak a 
legnagyobbak, mint a friss Nobel-dí-
jas Karikó Katalin, aki Kisújszállás, 
tehát a Jász-Kunság szülötte –, egyér-
telműen bizakodó vagyok. Azonban 
emlékezzünk arra is, hogy pár éven 
belül háromszor kellett megmente-
nünk a százéves múltú Tanítóképzőn-
ket. Most az egyház kebelében biz-
tonságban van, és ígéretet kaptunk az 
érsek úrtól, hogy megfontolják a tér-
ség ipara számára műszaki szakem-
berek képzését is. Ehhez kapcsolódva 
Jászapátin a szakközépiskolában indí-
tunk műszaki képzést. A gyönyörű új 
általános iskolánk is a mérleg pozitív 
serpenyőjébe tehető.

– A kérdések kérdése az elmúlt 
évtizedekben az volt, hogyan tu-
dunk megélni. És ez ma is a közép-
pontban van.

– Ez aligha vitatható, mégis fel-
hívom a figyelmet egy óriási válto-
zásra. 1990-ben, amikor az Orbán 
kormánnyal nekiálltunk a felada-
toknak, mindenütt azt kérdezték az 
emberek, hogy mikor lesz munka. 
Minden mást felülírt ez! Oda mentek, 
ahol munkát találtak. Ekkor ígértünk 
egymillió munkahelyet, amit lehetet-
lennek tartott az ellenzék. Ma már ők 
sem szívesen emlékeznek erre, hiszen 
tény, hogy teljesítettük a vállalásun-
kat, sőt annyi munkahelyet teremtet-
tünk a gazdaságban, hogy tömeges a 
betöltésre váró munkahely, ami mára 
a fejlődés gátja. 

– Cseberből vederbe jutottunk? 
Hogy látja a megtett utat?

– Amikor elindultunk, volt Jász-
berény és messze a többi térségi tele-
pülés. Mára ott tartunk, hogy a Jász-
ságba érkezett 100 milliárd forint 
vissza nem térítendő kormányzati 
támogatás az önkormányzatokat és 
a vállalkozásokat egyaránt megerő-
sítette. Fejlődött az infrastruktúra, 
utak, parkok, járdák, iskolák, böl-
csődék épültek. Közelebb jött a világ 
és beköltözött mindenhova az ipar. 
A Jász Expót régebben csak Jászbe-
rény tudta megrendezni. Tavalyelőtt 
Jászapáti, idén Jászfényszaru, jövőre 
Jászárokszállás a teherviselő házi-
gazda. Apátin sem volt munkahely, 
most van működő Ipari park, mel-
lette még jelentős kisvállalkozások, 
amelyek adója révén tovább épül-
het-szépülhet a város. 

– Hogyan látja a város fejlődését 
az elmúlt bő egy évtizedben?

– Megújult kívül-belül az egyház-
megye második legnagyobb temp-
loma városunkban, ravatalozót lé-
tesítettünk, elkészült a központban 
a gyönyörű park, megépült a kör-
forgalom a 31-es úttal, új bölcsődét, 
óvodát, iskolát kaptak a gyerekeink, 
csúszdapark épült a strandfejlesztés 
részeként, milliárdos fejlesztésekkel 
jött létre az Ipari parkunk, új ottho-
nokat teremtettünk a Szatócsbolttal 
és a Tájházzal a kultúrának. És a sort 
hosszan tudná folytatni, aki a város-
ban él, és nyitott szemmel jár. De nem 
csak az anyagi gyarapodás a fontos, és 
a legfontosabb napjainkra.

– Mire gondol?

– Oda kanyarodok vissza, hogy 
10-13 éve csak és kizárólag a mun-
kahely volt fontos, mert ha az van, 
minden van – mondták akkoriban a 
fogadóóráimon, utcán, mindenütt az 
emberek. Ma már munka bárhol van. 
Ma már az a kérdés, hogy a telepü-
lések tudnak-e olyan körülményeket 
teremteni, hogy megtartsák a lakói-
kat. Az élet minőségi eltöltése, annak 
lehetősége került fókuszba: van-e 
kulturális, sport, szabadidős prog-
ramra lehetőség, milyen a környezet, 
van-e minőségi oktatás a gyereke-
inknek? A szomszéd földje mindig 
zöldebb, de jó jel, hogy ezekben a 
kérdésekben megfelelő irányba ha-
ladunk. Hagyományt teremtettünk 
a Szent Mihály napi rendezvényünk-
kel, és korábban nem voltak adventi 
programok sem. Tovább erősítettük 
a Jászsági Randevút, és sorolhatnám. 
Jó döntés volt a Rendezvényház 
megépítése, hiszen előtte sem hely, 
sem szállás nem volt a városban ní-
vós, más településen élőket is vonzó 
családi események megtartására. A 
jelentkezők külön kiemelik a környe-
zet szerepét a választásukban.

– Mit tart legfontosabbnak az 
említett időszakban Jászapátin és a 
Jászságban?

– Amivel kezdtük az interjút: a 
jászsági összefogást. A kormány, a 
polgármester, a testület, a civil szer-
vezetek összefogását, az egy irány-
ba húzást. Az előre gondolkodás, 
a távlatosság is csak akkor lehet 
eredményes, ha közös az akarat. 
Minden apró kis fűszálat össze kell 
gyűjteni, ami városunkat erősíti. 
Jászapáti útja az összefogásban van. 
Nem tudom elképzelni a városun-
kat ellenzéki helyzetben, és nem is 
szeretnék olyan településen élni, 
ahol széthúzás van.
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Nekiment a vontatónak
Egy szolnoki lakos közlekedett te-

hergépkocsival 2023. október 3-án 11 
óra 50 perckor Jászapáti külterületén, 
a 3227-es számú úton, Jászapáti irá-
nyából Jászkisér felé. 

Haladása során, az előtte vele 
azonos irányba közlekedő, de balra 
kanyarodási szándékát irányjelzővel 
jelző mezőgazdasági vontatóból és a 
hozzákapcsolt pótkocsiból álló jár-

műszerelvényt szabálytalanul a bal 
oldali irányból kívánta megelőzni. A 
sofőr a manővere veszélyességét felis-
merve vészfékezett és jobbra kormá-
nyozta a járművet, majd nekiütkö-
zött a pótkocsi hátuljának. A baleset 
következtében – az elsődleges orvosi 
vélemény szerint – a tehergépkocsi 
vezetője nyolc napon túl gyógyuló sé-
rülést szenvedett.

Robogós baleset
Egy helyi lakos közlekedett sze-

mélygépkocsival 2023. szeptember 
11-én 14 óra 45 perckor Jászapáti 
belterületén, a Kálmán utcában. Ha-
ladása során az Attila utca kereszte-
ződéséhez érve nem adott elsőbb-
séget a neki jobbról, a Rusvai utca 

felől érkező elektromos kerékpáros 
részére, és összeütköztek. A baleset 
következtében – az elsődleges orvo-
si vélemény szerint – a kerékpáros 8 
napon túl, míg szabálytalanul szál-
lított utasa 8 napon belül gyógyuló 
sérülést szenvedett.

És jött a kanyar…
Egy jászberényi lakos közleke-

dett személygépkocsival a 31-es 
úton Jászjákóhalma irányából Jász-
apáti felé 2023. augusztus 23-án 8 
óra körül. Haladása során egy balra 
ívelő útkanyarulatban a sofőr el-
vesztette uralmát a gépkocsi irányí-
tása felett, a menetiránya szerinti 
jobb oldalon lehajtott az úttestről és 
egy fának ütközött. 

A baleset következtében a sofőr 
súlyos, utasa életveszélyes sérülést 
szenvedett. A 19 éves nő másnap a 
kórházban elhalálozott. A rendőrök 
megállapították, hogy a 24 éves gép-
kocsivezetőt a Szolnoki Járásbíróság 
korábban eltiltotta a vezetéstől, vala-
mint az utas ellen a Jászberényi Rend-
őrkapitányság és a Szolnoki Törvény-
szék rendelt el körözést.

Példás szolgálat 38 évig 
Lezárult egy korszak. Szemán Fe-
renc alezredes 1985-ben járőrként 
kezdte pályafutását a Jászberényi 
Rendőrkapitányságon, 1992-től 
Jászapátin, majd Jászladányon is 
vezette a rendőrőrsöt, majd jászsági 
kiemelt főnyomozó lett. 

Nyugdíjba vonulása alkalmából 
kollégái meglepetéssel búcsúztatták. 
Szeptember 28-án kora reggel dr. 
Nagy Ernő alezredes, a Jászberényi 
Rendőrkapitányság vezetője két, kor-
hű egyenruhát magára öltő kollégával 
egy régi Lada szolgálati kocsiban, va-
lamint rendőrmotorosok kíséretében 
indultak Szemán Ferenchez.

Az alezredes meglepődve lépett 
ki háza ajtaján, amikor meghallotta 
a szirénát, és meglátta a villogó kék 
fényeket. Meghatódva fogadta kollé-
gáit, majd boldogan szállt be a korhű 
járőrautóba, amellyel a kapitányságra 
indultak. A Jászberényi Rendőrka-
pitányság munkatársai díszsorfallal 
köszöntötték szeretett kollégájukat. 
A búcsút feledhetetlenné tette, hogy 
ünnepélyes állomásgyűlésen is meg-
emlékeztek több évtizedes pályafu-
tásáról, a kollégák könnyes szemmel 

búcsúztatták Feri bácsijukat: „Egy 
életen át dolgoztál a munkádon, mos-
tantól dolgozz az életeden!”

Szemán Ferenc 1985-ben a Jász-
berényi Rendőrkapitányság közbiz-
tonsági és közlekedésrendészeti osz-
tály őr- és járőrszolgálati alosztályán 
kezdte pályafutását járőrként, majd 
körzeti megbízotti feladatokat látott 
el. A Rendőrtiszti Főiskola elvégzését 
követően 1992-től a Jászapáti, majd 
a Jászladányi Rendőrőrsöt vezette. 
1997-ben bűnügyi területre tért át, 
vizsgálói, főnyomozói beosztásban 

teljesítette szolgálati feladatait, 2011-
től lett a Jászberényi Rendőrkapitány-
ság kiemelt főnyomozója.

Munkáját precizitás, magas szintű 
elméleti és gyakorlati tudás, valamint 
nagy szorgalom jellemezte. A kol-
légákkal kiváló kapcsolatot ápolt, a 
munkahelyi közösség központi eleme 
volt. Az alezredes nagy tiszteletnek 
és megbecsülésnek örvend: a 38 évi, 
több területen szerzett tapasztalatá-
val és szakmai tudásával folyamato-
san segítette az osztályon dolgozókat. 
Beosztottként és vezetőként is kiváló 
munkát végzett. Pályafutása során 
ötször részesült soron kívüli előlépte-
tésben, illetve 22 alkalommal kapott 
különféle elismeréseket a rendőrkapi-
tányi dicsérettől a belügyminisztéri-
umi jutalomig. Fegyelmi felelősségre 
vonásra a testületnél eltöltött ideje 
alatt egyetlenegyszer sem került sor, 
ami példaértékű.

Szemán Ferenc életútja, embe-
ri és szakmai hozzáállása példaként 
szolgál minden zsaru előtt, aki ezt a 
hivatást választja. Nyugállományba 
vonulásával „a” rendőr és egy kiváló 
ember távozott a Jászberényi Rendőr-
kapitányság állományából.

Forrás: 
Zsaru Magazin/Rádi Mónika

Jászsági bűnmegelőzési 
verseny 

Segített             
az iskolaőr 

A jászapáti AMI általános isko-
lában eszméletét vesztett diákon se-
gített az iskolaőr.

A Jászapáti Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola iskolaőre, 
Tuza-Virovec Manyi 2023. október 
4-én, a déli óraközi szünetben épp az 
udvaron lévő diákokat kísérte figye-
lemmel, amikor észrevette, hogy egy 
lány összeesik. Az iskolaőr azonnal 
felmérte a helyzet súlyosságát, és az 
eszméletét vesztett tanulóhoz futott. 
A diákok Manyi nénije a gyerme-
ket stabil oldalfekvésbe helyezte, és 
– egy odaérkező pedagógus segítsé-
gével – a lassan magához térő lányt 
az irodába kísérte. A mentőszolgálat 
kiérkező munkatársai a diákot kór-
házba szállították.

Negyedik alkalommal rendezték 
meg Jászapátiban 2023. szeptember 
20-án a Jászsági Bűnmegelőzési és 
Drogprevenciós Versenyt a közép-
iskolás korosztály számára. A meg-
mérettetésen kilenc jászsági közép-
iskola képviseltette magát háromfős 
csapatokkal.

m. t.

A diákok forgószínpad-szerűen 
mérték össze tudásukat, ügyességü-
ket és kreativitásukat a különböző 
állomásokon. A megállópontokon 
bűnmegelőzési és drogprevenciós 
ismereteket, az áldozatvédelemhez 

kötődő információkat sajátítottak 
el a tizenévesek, majd ehhez kap-
csolódó feladatokat kellett végre-
hajtaniuk. A cél az volt, hogy min-
den kamasz többlettudással távoz-
zon egy-egy állomásról.

A vetélkedő végén a csapatok 
nem mentek haza üres kézzel, min-
denki ajándékot kapott. A szoros 
versenyben a dobogó legfelső fokára 
a jászberényi Lehel Vezér Gimnázi-
um csapata állhatott.

Az esemény a Jászberényi Rend-
őrkapitányság, a Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyei Polgárőr Szövetség és 
a Jászsági Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum közös szervezése volt.
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A Metálplaszt Kft. 523 millió Ft. 
vissza nem térítendő kormányzati 
támogatásból, összesen 750 mil-
lió Ft. értékben új üzemcsarnokot 
adott át szeptember 20-án. 

h. l.

A Metálplaszt Kft. 1991-ben ala-
kult, magyar tulajdonú családi vál-
lalkozásként. Kezdetben a műanyag 
fröccsöntés volt a társaság fő tevé-
kenysége, majd a vevői igényeket fi-
gyelembe véve a szerszámtervezéssel, 
-gyártással, fém-megmunkálással, 
műanyagok felületbevonásával (tam-
ponozás, festés), komplex szerelő 
sorral, illetve vezeték- és kábelkon-
fekcionáló kapacitással egészítették ki 
szolgáltatási területüket.

A kezdeti időszak nyolc mun-
kavállalói létszáma jelentősen meg-
emelkedett, ma már 350 család meg-
élhetését biztosítják jásztelki és hat-
vani telephelyeiken.

A társaság törekszik a folyamatos 
megújulásra, komoly fejlesztéseket 
hajtott és hajt végre jelenleg is, me-
lyek elsődleges célja a versenyképes-
ségük növelése mellett a vállalat jö-
vőjének biztosítása.

Az ünnepélyes átadón Pócs Já-
nos, a Jászság parlamenti képviselője 

Magyarország legnagyobb digitali-
zált Mercedes-Benz szalonját nyi-
totta meg szeptember idusán a Jász-
Plasztik révén városunkban is jelen 
lévő Kasza család autós cége, a JP 
Autó Budapesten, az M3-as beveze-
tő Fót-i lehajtójánál.

m. t.

Az autóvásárlás mostantól egy 
egészen új élmény lesz, amit ga-
rantáltan nem érdemes kihagyni. 

Thália lotyója címmel hirdetett 
önálló estet Janklovics Péter szept-
ember 22-én este hat órától a Pájer 
Antal Művelődési Házban. Itt a vé-
geken örülünk mindennek, ami kul-
túrára hajaz, nem véletlen a számos 
helyi művészetet szerető és művelő 
ember a Jászságban. Így várta az 
estet a majd negyedházat megtöltő 
közönség is.

munkatársunktól

Remélhető, hogy a többség jól 
szórakozott, végső soron ez volt 

A Thyssenkrupp 4,6 millárd Ft. kor-
mányzati támogatással 23 milliárd 
Ft. értékű fejlesztésbe kezd Jász-
fényszarun. A beruházás által 110 
új munkahellyel tovább erősödik a 
Jászság gazdasági szerepe.

halász

A beruházáshoz a kormány 4,6 
milliárd forintnyi támogatást nyújt, 
így segítve 110 új munkahely létre-
hozását. Ennek nyomán a vállalat 
évi kétmillió darab forgó tengely 
előállítására lesz képes elektromos 
járművekhez.

Az autóipar teljesítményének 
gyors bővülése kellő alapot biztosít 
ahhoz, hogy Magyarország az idei 
év második felében és jövőre euró-
pai összevetésben is komoly gazda-
sági növekedést tudjon felmutatni 
– mondta Szijjártó Péter külgazdasá-
gi és külügyminiszter október 2-án, 
hétfőn Budapesten, a Thyssenkrupp 
beruházásnak bejelentésén.

Ezekért a beruházásokért min-
dig nagy verseny van, és mivel a 
Thyssenkrupp a világ egyik legna-
gyobb autóipari beszállító vállalata, 
mintegy százezer embernek ad mun-
kát világszerte, és sok-sok országban 
van gyára, ezért ezt a beruházást szá-
mos más ország is szerette volna ma-
gának megszerezni.

A miniszter kiemelte, hogy az 
utóbbi években kétszer is teljesen a 
feje tetejére állt a világgazdaság, de az 
autóipar elektromos átalakulásának 
folyamata a kockázatok és nehézsé-
gek ellenére is töretlenül haladt előre 
ez idő alatt is. „Aki részese tud len-
ni az autóipari forradalmi megúju-
lásnak, az az új világgazdasági rend 
győztesei közé fog tartozni. Aki nem 
tud részt venni ebben a forradalmi 
átalakulásban, az sajnos a vesztesek 
táborát fogja gyarapítani” - véleke-
dett. „Magyarország ezért nagy erők-
kel szállt be ebbe a versenybe, hiszen 
világos számunkra, hogy a magyar 
gazdaság növekedési ütemét csak úgy 

Maradjunk sötétben?

a cél, a szándék. Ez a pár sor utó-
lag sem kívánja ettől eltántorítani a 
résztvevőket, ám az bizonyos, hogy 
aki végigülte a programot, kifele jö-
vet nem kellett magában vitáznia, 
hogy ennyi káromkodást, csúnya 
beszédet hogy sikerült belesűríteni 
ebbe az előadásba?

Szóval nem a sztendapos, és nem 

is ez az este a lényeges, hiszen a humor 
szubjektív, nem kis részben humorér-
zék kérdése is, igaz ez az előadóra és 
a közönségre egyaránt vonatkozik. Az 
elburjánzó jelenség a lényeges, és ag-
gasztó. Az öncélú trágárkodás…

Az előadás címe és a helyszín 
megnevezése már előzetesen is kelt-
hetett némi feszültséget, hiszen a ház 
névadója, a XIX. században élt katoli-
kus költő, hitszónok a maga korában 
is jóval konzervatívabb volt, mint a 
vele egy évben született Arany János, 
így pikáns rágondolni is, mit szólt 
volna ehhez az esthez?

Az igazsághoz hozzá tartozik, 
hogy ez a szerző/előadó eljött hoz-
zánk, és majdnem hasonlóan dom-
borít a televízióban is. Nem árult 
zsákbamacskát. Kis kutakodással 
megtalálható az ars poetikája: „Va-
jon mi viszi az embert arra, hogy a 
vészjósló szülői ábrázatok ellenére 
és egy valamirevaló béterv nélkül, 
ellenben kínkeserves munka árán 
megtanuljon egy mesterséget, a szí-
nészetet, hogy aztán reményekkel 
telve, megveszekedett türelemmel 
– elhalasztott családi évfordulók és 
lekésett szülinapok kereszttüzében –, 
a belét maga után húzva vánszorog-
jon a jelöletlen sírja felé? Erre és sok 
hasonló kérdésre ezen az esten sem 
kapnak választ, de egyet megígérhe-
tek, a belem itt is lógni fog.”

Az est címéhez jár egy gondolatje-
les pontosítás, vagyis így teljes: Thália 
lotyója – Ha én egyszer fényt kapok.

Igen megtapasztaltuk! Úgy jár-
tunk, mint a régi fotós a film előhí-
vásakor, ha a fürdőszobába benyitott 
valaki. Oda lett az egész! Olykor jobb 
sötétben maradni…

Az autósok üdvözlik                            
a digitális forradalmat

A digitalizáció terén elérkezett a JP 
Autó egy új mérföldkőhöz, és büsz-
kék arra, hogy olyan kényelmes és 
high-tech környezetet tudnak nyúj-
tani, ami a 21. század igényeihez 
igazodik. A korszerű szalonban di-
gitális showroom, interaktív érintő-
képernyők – ezáltal egyszerű online 
vásárlás –, valamint a cégre jellem-
ző kiváló szerviz és természetesen 
személyre szabott konzultáció áll 
rendelkezésre a végső döntés meg-
könnyítéséhez.

hangsúlyozta, hogy a kihívásokkal teli 
gazdasági időszakban, a Főnix-díjas 
Fülöp testvérek példát mutattak. Átél-
tek családi tragédiát, pusztító tűzvészt 

az üzemben, mindennek ellenére 
soha nem inogtak meg, sőt erősebbek 
lettek. Ami jó a Metálplaszt Kft.-nek, 
az jó a nemzetgazdaságnak is!

lehet fenntartani, s a Magyarországon 
lévő munkahelyeket csak úgy lehet 
megvédeni, ha az új, elektromos au-
tóiparhoz kötődő beruházásokat ide-
hozzuk” – tette hozzá.

A miniszter kiemelte, hogy az au-
tóipar közvetlenül jelenleg nagyjából 
170 ezer embernek ad munkát, és ez 
a közvetett munkahelyek számát te-
kintve ennek a háromszorosa-négy-
szerese is lehet. Tájékoztatása szerint 
az ágazat 2010 óta több mint meghá-
romszorozta a teljesítményét, terme-

lési értéke tavaly már a 12 ezer mil-
liárd forintot is átlépte, és az idei év 
első hét hónapjában is 22 százalékos 
volt a bővülés.

Végezetül arról is beszámolt, 
hogy állami kitüntetésben részesíti a 
kormány Marc De Bastos Ecksteint, 
a Thyssenkrupp magyarországi ve-
zetőjét a cég hazai tevékenységének 
sikerre vitele érdekében végzett mun-
kájáért. „Ezt a beruházást köszönjük 
önnek is, a Magyarországba vetett 
bizalmat.

Egy sikeres családi vállalkozás

A Jászság induló nagyberuházása

A kitüntetett cégvezető
Marc De Bastos Eckstein a Thyssenkrupp Components 

Technology Hungary Kft ügyvezetője. Rio de Janeiro-ban, Brazíliá-
ban született, Németországban nőtt fel. Közgazdász végzettsége mellé 
MBA diplomát szerzett az ismert párizsi ENPC menedzserképzőben.



2023. október6. oldal Jászság

Emlékek a város életéből
„A féltékeny férj bosszuja. 

Verbőczi Ferenc helybeli borbély-
mester feleségének hosszabb idő óta 
udvarolt Urbán Béla szabósegéd. 
Szomszédok voltak, s így gyakran 
találkozhattak, többször együtt is sé-
tálgattak, nem csoda tehát, ha végre 
is meghallgatta az asszony a csinos, 
fiatal szabósegédet. A szerelmes pár 
viselt dolgairól természetesen a férj 
értesült legutoljára s mert nagyon 
szerette a feleségét, meg röstelte is 
a szarvakat, bosszut esküdött a csá-
bító ellen. Sokáig várt az alkalmas 
pillanatra, melyben leszámolhat a 
gyülölt vetélytárssal, de bizony az 
csak nem akart elérkezni. Ugy lát-
szik, a szerelmesek észrevették a férj 
gyanakvását és óvatosabbak lettek. 
Szeptember 29-én délután azonban 
együtt sétáltak kinn a temetőben, s 
ezt megtudta a férj is. Az nap este 
aztán valami ürügy alatt áthivta 
a fiatal szabósegédet s mikor az 
gyanutlanul belépett a borbélyüzlet-
be, egy ollóval neki támadt, s fején 
és vállán több helyen alaposan ös�-
szeszurkálta. Szerencse, hogy az ifju 
szerelmes, – aki vérével fizetett meg 
szive hölgyének szerelmét, – hirte-
len felnyitotta az ajtót, kiugrott az 
utcára, s igy megmenekült a biztos 
haláltól. A féltékeny férj bősz in-
dulatát és vérengző dühét persze 
nem csillapitotta le egy pár szurás, 
sőt még inkább növelte azt. Az olló 
mellé tehát kést ragadott s tajtékzó 
dühvel utána rohant a csábitónak. 
Az utcán egy ideig rémülten néz-
tek a késsel hadonászó és ijesztően 
üvöltöző embert, aki minden áron 
ölni akart. Végre is lefogták, valaho-
gyan lecsillapitották és hazavitték. A 
szerelmes szabósegéd sebeit Szaller 
Miklós dr. bevarrta, a bosszuálló 
férjet pedig a csendőrség feljelen-
tette a kir. ügyészségnek. Nos, és az 
idill – legalább egyelőre – véget ér.”

Jászapáti és Vidéke
1913. október 05.

„Iskolaszentelés. A jászkiséri-uti 
uj iskolának a nyáron épitett négy 
uj helyiségét vasárnap, október 19-
én délelőtt fél 12 órakor szentelte fel 
Markovits Pál dr. plebános. A szen-
telésen megjelent a községi főbíró, a 
községi főjegyző, az iskolaügyi taná-
csos, az előljáróságnak és képviselő-
testületnek több tagja, a tantestület 
tagjai közül azok, akiket értesítettek, 
s végül többen azok közül is, akiket a 
templomból hazafelé menet arra vitt 
az utjuk, s igy tudomást szereztek az 
ünnepségről. A szertartás végezté-
vel Markovits Pál dr. plebános szép 
alkalmi beszédet mondott, melyben 
ékes szavakkal köszönte meg ugy a 
közoktatásügyi kormánynak, mint 
az iskolafentartó községnek áldozat-
készségét.”

Jászapáti és Vidéke
1913. október 26.

„Tüz. Nagy G. István helybeli gaz-
dálkodó jászdózsai uti bérelt tanyáján 
f. hó 20-án délután 4 órakor kigyul-
ladt egy szalmakazal. Alig lehetett be-
lőle valamit megmenteni. A kár 120 
korona, mely azonban megtérül, mert 
a rakomány biztositva volt. A szalmát 
a gazda öt éves, István nevü fia paj-
kosságból gyujtotta meg.

Jászapáti és Vidéke
1913. október 26.

A könyvtár helytörténeti 
anyagából válogatta: Csintalan Dóra

Eredeti helyesírással

Déryné szomorú utolsó napja
A magyar színjátszás egyik úttö-
rőjének, Déryné Széppataki Róza 
születésének 230.évfordulójára ren-
dezett emlékünnepséget a Jász Mú-
zeum, a Jászkerület Nonprofit Zrt., 
és a Városvédő és Szépítő Egyesület 
szeptember huszonkilencedikén, 
pénteken este Jászberényben.

Pesti

A köszöntők után a Jászsági Ha-
gyományőrző Egylet előadásában 
szomorújátékot láthatott a közönség 
Az utolsó felvonás címmel. A darabot 
dr. Hortiné Bathó Edit írta, és az ő 
rendezésében és főszereplésével adták 
elő. A történet 1872. szeptember 29-
én játszódik Miskolcon, és a színész-
nő életének utolsó napját idézi meg. 

A hagyományokhoz híven emlék-
ünnepség keretében adták át az 1990-
ben alapított Déryné művészeti díjat 
is, melyet ebben az évben Zsiga István 
cigányprímás és Sas Dániel zongo-
raművész, a Jászapáti Rácz Aladár 
Zeneiskola megbízott igazgatója ve-
hetett át. A program Déryné emlék-
táblájánál koszorúzással folytatódott, 
majd a hivatalosan nyugdíjba vonuló 
múzeumigazgató, Hortiné dr. Bathó 
Edit meglepetésszerű búcsúztatásával 
zárult a rendezvény.

Emlékezés     
a Campuson

Szeptember utolsó napján tartot-
ták meg a díszoklevelek átadását az 
Eszterházy Károly Katolikus Egye-
tem Jászberényi Campusán. Összesen 
húsz, legalább ötven éve felsőfokú 
végzettséget szerzett tanító vehetett át 
arany, gyémánt vagy vas oklevelet.

De nemcsak emiatt volt nevezetes 
ez a nap, hiszen egy emlékirattárat is 
megnyitottak az intézmény földszin-
ti folyosóján. A vitrinekbe az elmúlt 
több mint száz év alatti igazgatók, 
tanárok fényképét, életrajzát, kitün-
tetéseit, díjait helyezték el. A nem 
mindennapi gyűjtemény a lehetőség 
szerint folyamatosan bővülni fog, és 
látható lesz bárki számára.

Nekünk különösen kedves az a 
vitrin, amelyikbe Jászapáti szülötte, 
dr. Farkas Ferenc főiskolai tanár mun-
kásságához köthető dokumentumok, 
általa írt tankönyvek kaptak helyet. 
Tanár úr pedagógusok nemzedékeit 
tanította a katedráról a magyar nyelv 
szeretetére. Mellette még többeket is-
mertetett meg a Jászság hagyománya-
ival, értékeivel a helyi sajtó – köztük a 
Jászkürt Újság és a Jászapáti Hírmon-
dó – állandó szerzőjeként.

A Jászapáti Városi Könyvtár is be-
kapcsolódott október első hetében 
az Országos Könyvtári Napok prog-
ramsorozatba. 

m. t.

Már augusztus végén rajzpályáza-
tot írtak ki másodikosoknak, melynek 
témája Csukás István Sün Balázs című 
verses meséje volt. Az intézmény dol-
gozói a beérkezett alkotásokból kiál-
lítást rendeztek az olvasóteremben. 
Több alkalommal szerveztek alsós 
tanulóknak mesevetélkedőt.

Mesés rajzok
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Kulturális programajánló
Városi Könyvtár 

október 03-07-ig Országos Könyvtári Napok

Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban:
Városi Könyvtár Nyugdíjasklubja (minden páros héten hétfőn 14:00-16:00)
Kézimunka klub (minden páratlan héten szerdán 15:00-17:00)
Mini játszóház (minden páros héten szombaton 09:30-11:30)
Ringató (minden pénteken 09:30-10:00)
Quilling szakkör (minden páratlan héten pénteken 14:00-16:00)
Őszirózsa klub (minden hónap második csütörtökén 14:30-15:30)

Pájer Antal Művelődési Ház

október 04-06-ig Környezetvédelmi Hét az Együtt Mindannyiunkért és 
a Rácz Aladár Zeneiskoláért Alapítvány szervezésében
október 7-én 19:00 Kamilliánus Közösség jótékonysági estje
október 10-én 16:00 Idősek Világnapja
október 14-én 17:00 Jásztánc Alapítvány 45. jubileumi műsora
október 15-én 14:00 Jásztánc Alapítvány 45. jubileumi műsora
október 18-án 09:00, 11:00 és 13:00 Mindent járó malmocska című bábelő-
adás a Lázár Ervin program keretében a helyi általános iskolák diákjainak
október 20-án Zártkörű rendezvény
október 17-én 18:00 Lovagias ügy című zenés vígjáték a Déryné Társulat 
előadásában. Belépőjegy: 200 Ft.
Az előadás kedvezményes jegyára a Déryné Program hozzájárulásának 
köszönhető. 
október 27-én 17:30 AudioRide koncert a Rácz Aladár Művészeti Klub 
keretében
október 23-án Október 23-i forradalom és szabadságharc 67. évfordulója 
tiszteletére rendezett ünnepi műsor
október 28-án 10:00 Marvel. Interaktív cosplay gyermekműsor a Vajtó 
Produkció előadásában.
Belépőjegy elővételben 1.800 Ft, az előadás napján 2.000 Ft. 
november 10-én 18:00 „Szereted-e még?” Szécsi Pál-emlékkoncert. 
Előadja: Gergely Róbert. Vocal: Némedi Varga Tímea, Gere Orsolya.
Belépőjegy: 2900 Ft és 2500 Ft. 

Rendszeres foglalkozások a Pájer Antal Művelődési Házban:
Bőrműves szakkör (páratlan hét, péntek 16:00-18:00)
Papírfonó szakkör (páros hét, hétfő 16:00-18:00)
Jászapáti Városi Vegyeskar (kedd 16:00-18:00)
Tanoda (hétfő-péntek 12:00 - 16:00)

Művészetek Háza
október 7-én 13:00 Környezetvédelmi konferencia az Együtt Mindany-
nyiunkért és a Rácz Aladár Zeneiskoláért Alapítvány szervezésében

Rendszeres foglalkozások a Művészetek Házában: 
Aprók Néptánccsoport (hétfő 17:00-18:30) 
Pántlika Néptánccsoport
(csütörtök 16:30-18:30, péntek 20:00-22:00, szombat 19:00-21:00)
Mákvirág Néptánccsoport (kedd 16:30-18:30, péntek 14:30-15:45)
Százszorszép Néptáncegyüttes (szerda, péntek 16:00-18:00)
Hagyományőrző Együttes (páratlan heteken 18:30-20:30)
Hölgytorna (kedd, csütörtök 19:00-20:00)

Vágó Pál Helytörténeti Gyűjtemény

október 01-31-ig Pillanatok fotón és festményen, Demeter Bori és Törökné 
Rusvai Mária kiállítása.
november 16-án 17:00 Macikállítás megnyitója

Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés, családjog, 
házassági vagyonjog, öröklési jog, gazdasági jog, 

társasági jog, szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.
zsvecsesy@invitel.hu

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

Kiállítás kamerára és ecsetre
Rendhagyó kiállításra invitálta az ér-
deklődőket a Vágó Pál Helytörténe-
ti Gyűjteménybe két amatőr alkotó 
szeptember tizenötödikén délután.

Pesti

Demeter Bori fényképezőgéppel, 
míg Törökné Rusvai Mária ecsettel pró-
bálta megörökíteni ugyanazt a pillana-
tot, melynek témája a természet sok-
színűsége. Az október harmincegyedi-
kéig megtekinthető tárlatot Csintalan 
Dóra, a Városi Könyvtár és Művelődési 
Központ vezetője nyitotta meg. A nagy 
tetszéssel fogadott programot Nagypál 
Ágnes népdalai is színesítették.

Zongoraest
A Szatócs-bolt udvarára volt ter-

vezve Sas Dániel és Keskeny Richárd 
koncertje, ám a bizonytalan, esőre hajló 
időjárás miatt végül a Pájer Antal Mű-
velődési Házban lett megtartva szept-
ember huszonnegyedikén koraeste.

A lélekemelő, bő egy órás koncer-
ten ismert, fülbemászó dallamok mel-
lett komolyzenei darabok is elhangzot-
tak, amelyeket a közönség nagy öröm-
mel fogadott. Az esten közreműködött 
Paládi Máté a Liszt Ferenc Zeneművé-
szeti Egyetem zongoraművész szakos 
hallgatója, és Makula Rajmund a helyi 
zeneiskola ütő tanszakos növendéke.

Szeptember tizenhatodikán, szombaton délután dr. Tóth Szilárd rákkutató volt az Életutak-Jászapátiról indultak 
sorozat idei harmadik vendége a Városi Könyvtárban. A Riavita Pharma Kft. társalapítója, a molekuláris orvos-
tudományok doktora beszélt Jászapátin töltött gyermekkoráról, iskolás éveiről. Megtudhattuk, mi a kutatóorvos 
feladata, milyen és mennyi munka szükséges ahhoz, hogy eredményt lehessen felmutatni. Mindemellett tanácsokat 
adott az egészség megőrzéséhez is. Beszélgető partnere Csintalan Dóra, az intézmény vezetője volt.
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•	Dr. Nagy-Hints Aliz fogorvos
Tel.:06-57-442-022
•	Központi Orvosi Ügyelet:
Hétköznap: 16:00-18:00	           
Tel.: 06/70-3703-104
Hétköznap: 18:00-08:00 
mentőtiszt/ápoló részvételével
Hétvége: 08.00-08.00-ig
mentőtiszt/ápoló részvételével
•	Polgármesteri Hivatal  

Tel.: 06-57-540-100; 
•	Városüzemeltető Kft.  

Tel.: 06-57-540-350; 
•	Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt.  Ügyelet:                                 
06-80-205-157

•	Tigáz-DSO Kft. Hibabejelentő: 
06-80-300-300; 

•	ELMŰ-ÉMÁSZ 
Hibabejelentő:Tel.: 06-80-383-
940

•	Mentők: Tel.: 112, 104
•	Tűzoltóság Tel.: 112, 105
•	Rendőrség Tel.: 112, 107,          

Mobil.: 06-30-9817-660;
•	Polgárőrség 			 

Tel.: 06-30-6211-589;
•	Közterület felügyelő  

Tel.: 06-30-618-85-83;
•	Jászapáti Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálat  
Tel.: 06-30-3741-308;

•	Gyermekvédő hívószám  
Tel.: 06-80-630-155;

•	Jászapáti Egyesített 
Szociális Intézmény                                   
Tel.: 06-57-443-239,                    
06-30-9646-658 

•	Jászapáti Egyesített Szociális 
Intézmény Horváth Bölcsőde 
Tel.: 06-57-440-334,  
06-30-9628-639;

•	Csiga-biga Óvoda  
Tel.: 06-57-441-044;

•	Margaréta Óvoda  
Tel.: 06-57-441-523;

•	Szivárvány Óvoda  
Tel.: 06-57-441-019;

•	Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kormányhivatal 
Jászapáti Járási Hivatala                           
Kormányablak Osztály:           
Tel.: 06-57-795-218,                  
Hatósági és Gyámügyi Osztály:                                 
Szociális ügyek: 
Tel.: 06-57-795-042,                                 
Gyámügyek: Tel.: 06-57-795-039

Közérdekű telefonszámok

  folytatás az 1. oldalról

  folytatás az 1. oldalról

Két hazai meccs következett, előbb 
Tiszajenő ellen, amikor gólzápor volt 
a pályán, a 8-0-s siker Menyhárt (5), 
Csőke, Urbán Marcell és Tari talála-
taival alakult ki. Az FC Kunmadaras 
ellen már jobban meg kellett küzdeni a 
három pontért. Menyhárt szerezte meg 
a vezetést, de a vendégek egyenlítettek, 
Csőke révén viszont jött a válasz, és 
2-1-es győzelem született. A Túrkeve 
ellen idegenben sem lassított Apáti, 
Csőke gólja után Menyhárt triplázott, 
így 4-0 lett a vége. A játékos-edző ki-
emelte, továbbra is fontos cél a fiatalok 
beépítése, és úgy tűnik, mindez nem 
megy az eredményesség rovására. 

A Jász-Nagykun-Szolnok várme-
gyei kupa 2. fordulójában szeptem-
ber 20-án szűkös kerettel fogadták a 
megye egyes Jánoshidát. A vendégek 
vezetését Szabari Martin még ki-
egyenlítette, de öt perccel a vége előtt 
a rutinos vendégek eldöntötték a to-

Kiválóan kezdtek a focisták

Negyedik a Széchenyi István Ál-
talános Iskola és AMI Jászárokszállás, 
ötödik a Nagyboldogasszony Kato-
likus Kéttannyelvű Általános Iskola 
és Gimnázium Jászberény, hatodik 
pedig a Szent György Katolikus Óvo-
da, Általános Iskola és AMI Jászalsó-
szentgyörgy lett.

Az állatkerti totó nyertese a Csete 
Balázs Általános Iskola Jászkisérről, 
második a Móra Ferenc Általános Is-
kola Jászladányból, harmadik a Bozóky 
János Általános Iskola csapata lett Jász-
dózsáról. A jó hangulatú és mozgalmas 
esemény szervezői azzal zárták a na-
pot, hogy jövőre találkoznak a II. Jász-
sági Állatvédelmi Versenyen.

Az állatok világnapja a Jászságban 

Újabb sikerek teniszben
A Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei 
tenisz csapatbajnokság újabb for-
dulójában Jászapáti százszázalékos 
teljesítményt nyújtva diadalmasko-
dott a Jászberény ellen.

Jászberény – Jászapáti 0-14. Az ezt 
követő fordulóban a Kisújszállást fo-
gadták volna, de eső miatt a mérkőzés 
elmaradt, ezért később pótolják. Ok-
tóber 1-jén a Túrkeve elleni rangadón 
„célfotóval” nyertek, miután 7-7-es 
pontegyenlőség után, a győztes szettek 
aránya döntött a javukra. Az ötcsapa-
tos alsóházban Apáti vezeti a tabellát. 

A bajnoki küzdelmek közben Sal-
gótarján öregfiúk csapatát látták ven-
dégül egy barátságos páros tornára, 
melyet a torna több évtizedes törté-
nete során a legnagyobb arányban, 
13-3-ra nyertek a Jászapáti Öregfiúk.

vábbjutást (1-2). Az apáti gárda nagy-
szerűen helytállva búcsúzott a kupától. 
Folytatás már a bajnokságban, először 
Jászárokszállás ellen itthon, október 
7-én, szombaton 14.30-tól, majd Ti-
szaszentimre ellen idegenben szere-

pelnek. Október 22-én, vasárnap 14 
órakor Fegyverneket fogadják, majd 
két találkozót vendégként vívnak meg, 
előbb Besenyszögön, majd Abádszaló-
kon. Az eddigieket látva a szakvezetés 
és a szurkolók is bizakodóak lehetnek.


